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分數
一、用擴分或約分找出等值分數：

（每格3分，共18分）

1.
eq \o(　,7) EQ \F(,8)
＝eq \o(　　,35) EQ \F((),40)



2.
3eq \o(　,3) EQ \F(,5)
＝3eq \o(　　,75) EQ \F(45,())



3.
3eq \o(　,5) EQ \F(,6)
＝3eq \o(　　,15) EQ \F((),18)


4.
 EQ \F(21,14)＝eq \o(　　,6) EQ \F(9,())

5.
3 EQ \F(10,22)＝eq \o(　　,121) EQ \F(418,())


6.
9 EQ \F(45,160)＝eq \o(　　,891) EQ \F((),96)

二、比比看。（每題5分，共30分）

1.
eq \o(　,1) EQ \F(,7)
在下面那兩個分數之間？將eq \o(　,1) EQ \F(,7)
填在正確的(　)中：


eq \o(　,1) EQ \F(,10)
 (eq \o(　,1) EQ \F(,7)
) eq \o(　,2) EQ \F(,10)
 (　) eq \o(　,3) EQ \F(,10)
 (　) eq \o(　,4) EQ \F(,10)
 (　) eq \o(　,5) EQ \F(,10)

2.
 EQ \F(10,9) ( eq \o(　　,＞))  EQ \F(13,12)


3.
 EQ \F(11,12) ( eq \o(　　,＜))  EQ \F(14,15)
4.
eq \o(　,4) EQ \F(,5)
 ( eq \o(　　,＜))eq \o(　,6) EQ \F(,7)

5.
找出3個在eq \o(　,5) EQ \F(,8)
和eq \o(　,6) EQ \F(,8)
之間的分數。


 EQ \F(21,32)、 EQ \F(22,32)、 EQ \F(23,32)  (答案僅供參考)
6.
找出2個在2 eq \o(　,1) EQ \F(,5)
和2 eq \o(　,1) EQ \F(,7)
之間的分數。


2eq \o(　,1) EQ \F(,6)
、2eq \o(　,6) EQ \F(,35)
  (答案僅供參考)
三、計算下面的算式：（每題4分，共16分）

1.
3eq \o(　,5) EQ \F(,11)
＋eq \o(　,5) EQ \F(,6)
＝4 EQ \F(19,66)

2.
1 EQ \F(11,18)＋4 EQ \F(6,27)＝5 EQ \F(45,54)或5eq \o(　,5) EQ \F(,6)

3.
eq \o(　,7) EQ \F(,6)
－eq \o(　,4) EQ \F(,9)
＝ EQ \F(13,18)


4.
 EQ \F(13,5)－2eq \o(　,3) EQ \F(,10)
＝eq \o(　,3) EQ \F(,10)

四、算算看：（每題6分，共36分）
1.
一杯木瓜牛奶有500毫升，大雄喝了eq \o(　,2) EQ \F(,5)
瓶，是喝了多少毫升？
500÷5×2＝200

答：200毫升

2.
一箱汽水有15打，一打汽水有12罐，eq \o(　,1) EQ \F(,4)
箱汽水是幾打又幾罐？

15÷4＝ EQ \F(15,4)＝3eq \o(　,3) EQ \F(,4)
(打)

12÷4×3＝9(罐)
答：3打又9罐
3.
小咪和其他7個小朋友平分喝5杯奶茶，小敏和其他8個人平分喝6杯奶茶，小咪和小敏誰喝的比較少？少幾杯？

5÷8＝eq \o(　,5) EQ \F(,8)
＝ EQ \F(15,24)
6÷9=eq \o(　,2) EQ \F(,3)
＝ EQ \F(16,24)


 EQ \F(16,24)－ EQ \F(15,24)＝ EQ \F(1,24)
答： eq \o(○,1)小咪 eq \o(○,2)少 EQ \F(1,24)杯
4.
紅繩比綠繩短eq \o(　,6) EQ \F(,5)
公尺，做勞作用掉一些紅繩後，剩下的紅繩比綠繩短2eq \o(　,1) EQ \F(,3)
公尺。做勞作用掉多少紅繩？
2eq \o(　,1) EQ \F(,3)
－eq \o(　,6) EQ \F(,5)
＝1 EQ \F(2,15)
答：1 EQ \F(2,15)公尺

5.
一桶綠茶比一桶紅茶多2eq \o(　,2) EQ \F(,3)
公升，喝掉一些綠茶後，剩下的綠茶比紅茶少1eq \o(　,4) EQ \F(,5)
公升。綠茶被喝掉多少公升？
2eq \o(　,2) EQ \F(,3)
＋1eq \o(　,4) EQ \F(,5)
＝2 EQ \F(10,15)＋1 EQ \F(12,15)
＝3 EQ \F(22,15)＝4 EQ \F(7,15)
答：4 EQ \F(7,15)公升

6.
6公升的鮮奶平分裝在8個瓶子，15公升的果汁要平分在幾個瓶子裡，才會讓一瓶鮮奶和一瓶果汁裝的一樣多？
6÷8＝eq \o(　,3) EQ \F(,4)
    eq \o(　,3) EQ \F(,4)
＝ EQ \F(3×5,4×5)＝ EQ \F(15,20)
答：20個瓶子
